
               

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
              Nr.  60 Registro  Delibere                                                COPIA
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Riapprovazione P.E.F 2022/2025

L’anno  DUEMILAVENTIDUE,  il  giorno  28  del  mese  di  Luglio  alle  ore  18:40  in  sessione
straordinaria ed urgente, risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI       

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI         

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  9

ASSENTI
   N° 3

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella.-

Partecipa il Segretario Generale  Dott. Andrea Varveri

  

O.d.g. 5) Riapprovazione P.E.F 2022/2025

Richieste  di chiarimento del  Consigliere  Auzzino in merito al  legittimo inserimento del presente
punto all'O.d.g. Da parte del Presidente del Consiglio, cui risponde il Segretario.

Il Consigliere Speranza precisa che non ci sono elementi di novità nel P.E.F. rispetto anche ai lavori
della Commissione e come ricordato dal Segretario sulla circostanza che la proposta originaria non è
stata modificata nonostante l’indirizzo del Consiglio Comunale.

Seguono ulteriori richieste di chiarimento da parte del Consigliere Capuano.
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La Consigliera D’Angelo tiene a precisare che i suoi dubbi e le sue perplessità durante le riunioni di
Commissione  non  sono  stati  sciolti  e  fugati.  I  dubbi  già  espressi  permangono  nonostante  le
spiegazioni fornite dalla ditta e dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico.

Il Presidente pone in votazione la proposta di sospensione del Consigliere Bruno.

Esce il Consigliere Bonanno 

Presenti : 8

Alle 21:30 riprende la seduta.

Il  Consigliere  Bruno  riferisce  la  criticità  già  evidenziate  nelle  precedenti  sedute  di  Consiglio
Comunale sono insanabili anche perché l’Amministrazione Comunale non ha modificato la proposta.

Il Consigliere Speranza, durante la  dichiarazione di voto, dà lettura del seguente documento:

Consigliere Capuano: “Non mi sento di condividere le  considerazioni  espresse dal  Consigliere
Speranza,  perché  il  servizio  viene  assicurato  allo  stesso  identico  modo  e  quindi  con  ci  sono
variazioni di sorta”.

Consigliere Auzzino: “Condivido in toto quanto dichiarato dal Consigliere Capuano. Nella seduta
del 6 Luglio non si sono palesate criticità insanabili ed anzi il tenore della discussione andava in
tutt’altra direzione e sono stati perfino ringraziati gli intervenuti per i chiarimenti forniti”.

Consigliera  D’Angelo:  “Ribadisco  che  le  mie  perplessità  non  sono  state  sanate  e  mi  trovo
d’accordo con quanto dichiarato dai Consiglieri Speranza e Bruno”.

Dello stesso tenore l’intervento della Consigliera Telaro che dichiara condividere quanto già espresso
dalla Consigliera D’Angelo e dai Consiglieri Bruno e Speranza .
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Il Consigliere Bruno sostituisce il consigliere Bonanno in qualità di scrutatore. 

Il Presidente pone ai voti la proposta di riapprovazione del P.E.F. con il seguente risultato

Presenti: 8

Favorevoli: 3; 

Contrari: 5 (D'Angelo - Scozzarella – Telaro – Bruno – Speranza) 

La proposta non viene approvata.
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CONSIGLIERE ANZIANO              IL  PRESIDENTE                   IL SEGRETARIO                  
f.to D’Angelo Filippa                    f.to Geom. Scozzarella Enrico     f.to Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data  09-08-2022    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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